
КЛЮЧ
МЕТОДИЧНИЙ КОНСТРУКТОР ДЛЯ БІБЛІОТЕКАРІВ

Місце для

логотипу

бібліотеки

Тарас Микитчак
Справжнє ім'я: Тарас Ігорович Микитчак 

Також відомий(-а) як: Микітчак Тарас 

📅

Народився: 16 вересня 1979 р.

📍 Місце: с. Слобідка Стрийського району Львівської обл

🎂 День народження автора: 16 вересня. 

(А чи є серед вас ті, хто народився 16-го числа будь-якого іншого місяця?)

Викладач Письменник

📝 Про автора

Для  Тараса  Микитчака  мандри  Карпатами  були  професійним  обов’язком,

оскільки він працював у Інституті Екології Карпат НАН України, навчався на

біологічному факультеті ЛНУ І.  Франка, захистив дисертацію про планктон

гірських озер та здобув звання кандидата біологічних наук. Саме в Карпатах

Тарас познайомився зі своєю дружиною Галиною.

У  літературному  доробку  автора  є  серія  дитячих  книжок  про  Джмеленя,

роман-лауреат  Коронації  Слова  у  2007  році  «Долина  Єдиної  Дороги»  та

численні сценарії мультфільмів про українські міфи.

1996–2001  рр.-  Львівський  національний  університет  імені  Івана  Франка,

біологічний факультет.

2001-2003  рр.-  Львівський  національний  університет  ім.  Івана  Франка,

біологічний факультет, аспірантура на кафедрі зоології.

2005  р.-  Захист  кандидатської  дисертації  «Структурна  організація  й

збереження  зоомікроценозів  водних  екосистем  Чорногори  (Українські

Карпати)»  (екологія,  Дніпропетровський  національний  університет  ім.

Гончара).



Досвід роботи

2021-  2022  рр.-  заступник  директора  з  наукової  роботи,  Інститут  екології

Карпат Національної академії наук України.

2010 – 2021 рр.- старший науковий співробітник, кандидат біологічних наук,

Інститут екології Карпат НАН України.

2009 – 2010 рр.-науковий співробітник, кандидат біологічних наук, Інститут

екології Карпат НАН України.

2006  –  2009  рр.-  молодший  науковий  співробітник,  кандидат  біологічних

наук, Інститут екології Карпат НАН України.

2004 – 2006 рр.- інженер І категорії, Інститут екології Карпат НАН України.

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Тарас Микитчак вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Тарас Микитчак, про що б ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

Чи пам'ятаєте ви, коли народився Тарас Микитчак? (16 вересня). А чи є

серед вас ті, хто народився 16-го числа будь-якого іншого місяця? 

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

📝 Повна бібліографія: читайте рецензії та статті про

творчість на сайті.

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.

Скануйте для переходу
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